

## Zbirka medijskih objava

Vlada Brčko Distrikta\_kliping\_dnevno,  
za razdoblje 9. 1. 2020

---

Broj objava: 5

Internet: 1

Štampa: 4

Teme praćenja:

Vlada Brčko Distrikta: 1

Gradonačelnik ...: 0

Skupština Brčko ...: 0

Brčko: 4

**Vlada Brčko Distrikta:**

Internet	Naslov	Brčko: Vlada najavila efikasniji rad u ovoj godini		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	radiobrcko.ba; , Bosna i Hercegovina		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 5	Autor	Unknown		
	Teme	Vlada Brčko Distrikta		

**Brčko:**

Štampa	Naslov	Optužen inspektor		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	Dnevni avaz; 50.000, Bosna i Hercegovina	Stranica: 9	Površina: 19 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Teme; 9. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 6	Autor	Unknown		
	Teme	Brčko		

Štampa	Naslov	Konačno počelo čišćenje terena		
Serijski br. 2	Medij; Doseg	Dnevni avaz; 50.000, Bosna i Hercegovina	Stranica: 13	Površina: 236 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Porodica i zdravlje; 9. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 7	Autor	Unknown		
	Teme	Brčko		

Štampa	Naslov	Optužen inspektor za šumarstvo		
Serijski br. 3	Medij; Doseg	Oslobođenje; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 7	Površina: 55 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Događaji; 9. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 8	Autor	Unknown		
	Teme	Brčko		

Štampa	Naslov	INSPEKTOR OPTUŽEN ZA UZIMANJE NOVCA		
Serijski br. 4	Medij; Doseg	Večernji list; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 15	Površina: 99 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Crna kronika; 9. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 9	Autor	Unknown		
	Teme	Brčko		

## **Brčko**: Vlada najavila efikasniji rad u ovoj godini



Glavni koordinator Vlade **Brčko** Distrita Sead Šadić, najavio je efikasniji najvišeg izvršnog organa vlasti u Distriktu u godini koja je pred nama. Među prioritetima izdavajuju se primjena novog Zakona o budžetu, nove aktivnosti oko mosta na Savi, JP Luke **Brčko**, provedba Memoranduma o saradnji sa Studen Holdingom, uspostavljanje Ureda za borbu i prevenciju protiv korupcije, formiranje Zavoda za izgradnju, preseljenje u nove prostore Odjela za evropske integracije, Inspektorata **Brčko** distrikta i Policije.

Nakon rasprave sa svim zaposlenicima šefovi odjela predložili su **Vladi Brčko Distrikta** plan rada za 2019. godinu, koji je nakon razmatranja na sjednici poslan u dalju skupštinsku proceduru na usvajanje.

Glavni koordinator Vlade **Brčko** Distrita Sead Šadić naveo je da Vlada ove godine ima veoma ambiciozan i dinamičan plan kako bi savladali sve zacrtane ciljeve, kako unutar Vlade, tako i u saradnji sa drugim institucijama.

On je pojasnio da je Vlada i protekle godine u saradnji sa Direkcijom za finansije, pojačala napore na prikupljanju prihoda, a samim tim i bolju raspodjelu rashoda i dodao da Vlada već sada preduzima aktivnosti na usvajanju budžeta koji nažalost, nije usvojen tokom prošle godine.



Šadić je kazao da će se samom primjenog novog Zakona o budžetu dobiti najkvaliteniji mogući budžet za svakog građanina Bosne i Hercegovine.

Prije godinu dana zabranjen je promet Savskim mostom, koji je ujedno i državni granični prijelaz između BiH i R Hrvatske, a u međuvremenu Vlada je uložila velike napore da se stvar pomakne sa mrtve tačke, tako da su za ovu godinu obezbijedena i određena novčana sredstva koja su garancija za početak konkretne sanacije oštećenog Savskog mosta.

Šadić je još od značajki u radu Vlade za ovu godinu naveo aktivnosti sanacije JP Luke **Brčko**, provedbu Memoranduma o saradnji sa Studen Holdingom, uspostavljanje Ureda za borbu i prevenciju protiv korupcije, formiranje Zavoda za izgradnju, preseljenje u nove prostore Odjela za evropske integracije, Inspektorata **Brčko** distrikta i Policije **Brčko** distrikta.



## Brčko Optužen inspektor

► Tužilaštvo Brčko distrikta podiglo je optužnicu protiv šumarskog inspektora u Brčkom Duška Đurića (56). On se sumnjiči da je, kao službena osoba, tražio i primao novac da ne bi poduzimao službene radnje iz svoje nadležnosti.



**RADOVI** Kompleks nekadašnje firme „Bosna“

# Konačno počelo čišćenje terena

Nakon što je firma otišla u stečaj, objekti uništeni i formirana divlja deponija

Počelo je raščišćavanje terena i uklanjanje deponije iz kompleksa nekadašnje firme „Bosna“. Nakon što je otišla u stečaj, došlo je do uništavanja objekata u krugu firme i formiranja divlje deponije, što je predstavljalo ružnu sliku ovog dijela Novog Grada.

## Brojni pozivi

To je bio i razlog brojnih poziva građana i intervencija putem mjesnih zajednica Općinskoj inspekciji.

S obzirom na činjenicu da vlasništvo nije od javnog interesa, Općina nije mogla poduzimati neke aktivnosti kako bi ovaj problem bio riješen.

## Stečajni upravnik

Međutim, prema informacijama kojima raspolaže, firma „Belamionix“



**Uništeni objekti i napravljena deponija**

d.o.o. za export-import, trgovinu i ugostiteljstvo iz **Brčkog** kupila je od stečajnog upravnika tu lokaciju,

gdje je započela čišćenje terena.

To je, u svakom slučaju, dobro zbog higijensko-epidemioloških razloga, sigurnosti građana, ali i opće slike ovog dijela općine Novi Grad. **M. D.**

# Oslobođenje

Država: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 7

Površina: 55 cm<sup>2</sup>



09.01.2020

četvrtak

Indeks

1 / 1



## Optužen inspektor za šumarstvo

Tužilaštvo **Brčko** distrikta BiH optužilo je inspektora za šumarstvo u ovom gradu Duška Đurića (56) zbog sumnje da je kao službena osoba zahtijevao i primao novac da ne bi preduzimao službene radnje iz svoje nadležnosti. Optužnicom potvrđenom pred Osnovnim sudom distrikta Đuriću se stavlja na teret da je od osoba koje su bez neophodnih dozvola i procedura vršile sječu drva zahtijevao i uzeo najprije 700 eura, a potom i 500 KM 18. oktobra prošle godine, kada je uhapšen. Za krivično djelo primanja dara i drugih oblika koristi zapriječena je kazna zatvora u trajanju od jedne do deset godina.





# INSPEKTOR OPTUŽEN ZA UZIMANJE NOVCA

Osnovni sud u Distriktu **Brčko** potvrdio je optužnicu protiv inspektora za šumarstvo iz **Brčkog** Duška Đurića koji se tereti da je kao službena osoba zahtijevao i primao novac da ne bi poduzimao službene radnje iz svoje nadležnosti.

Tužiteljstvo Distrikta **Brčko** tereti Đurića da je tijekom srpnja i kolovoza, a potom i u listopadu prošle godine zahtijevao i primio novac da ne obustavlja sječu i prijevoz drvnih sortimenata i ne poduzima druge mjere na koje je ovlašten kao nadležni inspektor u Distriktu. Đuriću se stavlja na teret da je od osoba koje su bez nužnih dozvola i procedura vršile sječu drva zahtijevao i uzeo najprije 700 eura, a potom i 500 konvertibilnih maraka 18. listopada prošle godine, kada je uhićen. On je uhićen u okviru akcije kodnoga naziva "Drvosječa" te mu je određen jednomjesečni pritvor zbog mogućeg utjecaja na svjedoke.

Nakon provedene istrage Tužiteljstvo Distrikta **Brčko** podiglo je optužnicu zbog kaznenoga djela primanja dara i drugih oblika koristi, za koje prijete kazna zatvora i do 10 godina. ●



OTISAK.BA